Pray for the Nations Turk, Meskhetian in Azerbaijan



Population: 109,000 World Popl: 303,900 Total Countries: 9 People Cluster: Turkish Main Language: Turkish Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Turk, Meskhetian in Kazakhstan



Population: 53,000 World Popl: 303,900 Total Countries: 9 People Cluster: Turkish Main Language: Russian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Turk, Meskhetian in Russia



Population: 70,000 World Popl: 303,900 Total Countries: 9 People Cluster: Turkish Main Language: Russian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Turk, Meskhetian in Ukraine



Population: 3,200 World Popl: 303,900 Total Countries: 9 People Cluster: Turkish Main Language: Ukrainian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Cem Ahiska - Wikimedia



Pray for the Nations Turk, Meskhetian in Georgia



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Turk, Meskhetian in Kyrgyzstan

Population: 26,000



World Popl: 303,900 Total Countries: 9 People Cluster: Turkish Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Cem Ahiska - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Turk, Meskhetian in Türkiye



Population: 23,000 World Popl: 303,900 Total Countries: 9 People Cluster: Turkish Main Language: Turkish Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Cem Ahiska - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Turk, Meskhetian in United States



Population: 17,000 World Popl: 303,900 Total Countries: 9 People Cluster: Turkish Main Language: English Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Cem Ahiska - Wikimedia



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Turk, Meskhetian in Uzbekistan**



Population: 1,300 World Popl: 303,900 Total Countries: 9 People Cluster: Turkish Main Language: Uzbek, Northern Main Religion: Islam Status: **≭** Frontier Unreached Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

Source: Cem Ahiska - Wikimedia www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

